
 
 

 

 
 
 
 
prof. dr. Marko Anderluh, 
prejemnik priznanja UL FFA za izjemne rezultate pri delu, 2019 
 
prof. dr. Marko Anderluh, je bil v letu 2018 glavni organizator in vodja simpozija 
Evropske federacije farmacevtskih kemikov (EFMC) ‐ Internacional Symposium on Medicinal 
Chemistry, ki smo ga gostili v Ljubljani od 2. do 6. septembra 2018 na Gospodarskem 
razstavišču v okviru organizacije Slovenskega farmacevtskega društva ter pokroviteljstvom 
Evropskega združenja za farmacevtsko kemijo. Gostili smo skoraj 900 znanstvenikov in 
strokovnjakov s področja napredka razvoja novih učinkovin na številnih terapevtskih področij.  
 
Prav tako je prof. dr. Marko Anderluh uspešno pridobil Marie Curie evropski projekt 
PhD4GlycoDrug, katerega cilj je izobraziti mlade doktorske študente s področja razvoja novih 
gliko učinkovin in jih opremiti z ustreznimi kompetencami, da bodo atraktivni za farmacevtsko 
industrijo in raziskovalne organizacije. Pod koordinatorstvom prof. dr. Marka Anderluha 
sodeluje šest odličnih evropskih akademskih partnerjev in štirje industrijski partnerji, ki izvajajo 
skupno evropsko doktorsko usposabljanje. Gre za prvi tovrstni inovativni in multidisciplinarni 
projekt v Sloveniji. 
 
 
 
 
 
 
 
  

   



 
 
 
 
prof. dr. Marija Bogataj, 
prejemnica priznanja UL FFA za izjemne rezultate pri delu, 2019 
 
prof. dr. Marija Bogataj deluje na Fakulteti za farmacijo od začetka svoje akademske in 
raziskovalne kariere. Bila je mentorica ali somentorica pri več kot 100 diplomskih in 
magistrskih delih ter šestih doktoratih, leta 2013 pa je prejela nagrado za najboljšo pedagoginjo 
Univerze v Ljubljani. Od leta 2003 vodi Habilitacijski odbor fakultete. 
 
V raziskovalnem delu se posveča mikrokapsuliranju, bioadhezivnim sistemom in 
mehanizmom prehoda učinkovin, s posebnim poudarkom na razvoju biorelevantnih modelov 
sproščanja. Njeno delo vključuje tudi razvoj in vitro modelov ter matematičnih pristopov za 
prenos fizioloških podatkov v sisteme za testiranje zdravil. Oblikuje jo tesno sodelovanje s 
farmacevtsko industrijo, kjer velja za vodilno strokovnjakinjo na področju in vitro–in vivo 
korelacij. V zadnjih letih je vodila več pomembnih industrijskih projektov, rezultate svojega 
dela pa objavlja v znanstvenih publikacijah ter predstavlja na mednarodnih konferencah. 
 
 
 
  



 
 
 
 
prof. dr. Iztok Grabnar, 
prejemnik priznanja UL FFA za izjemne rezultate pri delu, 2019 
 
prof. dr. Iztok Grabnar, je bil v letih 2016 - 2019 prodekan za mednarodno sodelovanje, 
ob tem pa je opravljal tudi pedagoško delo in se raziskovalno udejstvoval ter bil v tem času 
izvoljen v naziv rednega profesorja. Kot prodekan je sooblikoval in izvrševal vizijo fakultete, 
v kateri zajema pomembno mesto kakovost študija, pretok znanja in prepoznavnost v 
mednarodnem okolju. Spodbujal je povečano mobilnost študentov v zasledovanju razvoja 
njihovih poklicnih kompetenc ter povečanju možnosti zaposljivosti. Doprinašal je k realizaciji 
študentskih izmenjav v programih svetovnega in evropskega združenja študentov farmacije. 
Prav tako je skrbel za mednarodne izmenjave pedagogov, raziskovalcev in ostalih zaposlenih. 
Pod njegovim koordinatorstvom je fakulteta vzdrževala skoraj 60 bilateralnih pogodb 
Erasmus ter bila dejavna v shemah izmenjav CEEPUS, COST in v številnih drugih.  
Prof. dr. Iztok Grabnar je kot prodekan, kakor tudi s svojimi številnimi aktivnostmi, 
pomembno prispeval k višji kakovosti izvedbe študija, k prepoznavnosti Fakultete za farmacijo 
in Univerze v Ljubljani ter k razvoju številnih mladih strokovnjakov. 


